

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLI.—Número 12.639

Viernes 13 de Junio de 1941

Precio del ejemplar, 15 céntimos

Ayer se celebró la solemnísimas procesión del Santísimo Cuerpo de Cristo

Fue presidida por las autoridades y constituyó una imponente manifestación de fe

Ayer se celebró en Segovia, con gran solemnidad, la fiesta del Corpus Christi. En todas las iglesias hubo ceremonias religiosas que se vieron muy concurridas de fieles siendo inculcable el número de éstos que se acercaron a la Sagrada Mesa. En algunos templos bastantes niños hicieron su primera Comunión.

A las diez de la mañana, salió de la Santa Iglesia Catedral la solemnísimas procesión sacramental. Antes de la hora señalada comenzaron a llegar a dicho templo los guiones parroquiales acompañados de sus feligreses. A las diez lo hicieron las autoridades y el excelentísimo y reverendísimo señor obispo, quien después de orar ante el Santísimo, pasó a la sacristía para revestirse de pontifical.

Mientras tanto comenzó a organizarse el cortejo procesional. Abrió marcha el estandarte y guión catedralicio; a continuación los estandartes de diversas cofradías y guiones y cruces parroquiales por el orden marcado de precedencia. Acompañaban a estas insignias, en gran número, los respectivos feligreses. Después de la bandera de los Jueves Eucarísticos y el guión del Culto diario; Adoración Nocturna; Cruz catedralicia con ciriales; carroza con la Custodia procesional en la que iba de manifiesto el Santísimo Sacramento y al que daba guardia de honor una escuadra de oficiales alumnos; clero secular y regular; Cabildo Catedral; el Palio llevando las varas del mismo señores sacerdotes y concejales; excelentísimo y reverendísimo señor obispo, revestido de pontifical y ministrado por las dignidades del Cabildo; comisiones civiles, militares y jerarquías del Movimiento; Ayuntamiento bajo mazas; presidencia oficial constituida por el excelentísimo señor gobernador civil, señor coronel director de la Academia, en funciones de gobernador militar; alcalde y presidente de la Diputación,

secretario provincial del Movimiento, en representación del jefe provincial; delegado de Hacienda, juez de Instrucción y representación de la Fiscalía de Tasas y otras autoridades.

Cerraba el cortejo una sección de oficiales alumnos de la Academia de Artillería con Estandarte y banda de música y de cornetas y tambores.

El cortejo que constituyó una imponente manifestación de fe por el gran número de hombres que figuraba en el mismo, recorrió el itinerario de costumbre. También figuraban en la procesión grupos de niñas con vestidos de la primera comunión.

Cubrían la carrera fuerzas del Regimiento de Artillería número 41.

Imenso gentío presenció el paso de la procesión con gran fervor y recogimiento. Todos los balcones del trayecto se hallaban engalanados y desde los mismos se arrojó gran cantidad de flores al paso del Santísimo. Muchas calles del trayecto se hallaban alfombradas con tomillo y romero.

El cortejo procesional hizo estación, como es tradicional, en la iglesia de Corpus donde se cantó misa solemne oficiando de medio pontifical el prelado. Ministro oficiante fué el muy ilustre señor don Fernando Sanz Reuvelta, ayudado por dos beneficiados de la Santa Iglesia Catedral.

Terminada la misa se organizó de nuevo el cortejo procesional que se dirigió a nuestro primer templo donde hacía su entrada a la una de la tarde. El recorrido triunfal del Señor por nuestra ciudad había durado tres horas. Ya en la Catedral, el prelado dió la bendición a los fieles con el Santísimo que quedó después de manifiesto hasta la función de la tarde, que revistió también gran solemnidad.

En Siria: Los franceses resisten energicamente

Los franceses libres están a 15 Kms. de Damasco

Londres, 13 (2 t.).—Las tropas francesas de Siria oponen una gran resistencia al avance de las columnas británicas—se declara oficialmente en Londres—sobre todo en los sectores montañosos. Además, en las carreteras practican grandes destrucciones que retardan la marcha de las fuerzas inglesas. Se señala que las unidades de «franceses libres» se encuentran a 15 kilómetros de Damasco y que la columna que avanza por la costa ha llegado a las puertas de Sidon.—Efe.

Jerusalem, 13 (2 t.).—Las fuerzas de los «franceses libres» han cercado Kiswek, al Sur de Damasco, según se informa oficialmente.—Efe.

FIESTA DE LAS ESPIGAS

Mañana sábado, 14 del actual, se celebrará en la parroquia de San Lorenzo, de esta ciudad, la simpática y piadosa fiesta de las Espigas, con una vigilia pública que dará comienzo a las once de la noche del sábado hasta las tres y media de la mañana del domingo, pudiendo asistir a más de los adoradores, cuantos fieles lo deseen para pedir al Señor Sacramento su especial bendición sobre los frutos de la tierra.

A las tres y media del domingo habrá misa de comunión y a continuación procesión sacramental y bendición de los campos.

Hitler y Antonescu se han entrevistado

Munich, 12.—El Führer ha recibido al general Antonescu, y mantenido con él una cordial entrevista. El ministro de Negocios Extranjeros, von Ribbentrop, asistió a la entrevista.—Efe.

Cuestación de Auxilio Social

Mañana sábado, día 14, se celebrará en la capital, y el próximo día 15 en los pueblos de esta provincia, la primera cuestación ordinaria del presente mes de Junio, colocándose el emblema: Alegoría «Segadora».

PARTIDOS DE FUTBOL

Academia de Artillería y Escuela Naval de Madrid empataron a 3

En Zamora: Gimnástica Segoviana, 1; C. F. Zamora, 5

Carecemos de espacio suficiente para reseñar los partidos celebrados ayer, en Segovia, por los equipos Escuela Naval de Madrid y Academia de Artillería, con empate a tres tantos, y en Zamora, con resultado de 1-5. Esperamos poder publicar mañana las dos crónicas de dichos encuentros, así como otras informaciones de carácter local que tampoco podemos insertar hoy.

III Vuelta Ciclista a España

Se inició ayer tarde. Trayecto, Madrid-Salamanca. Clasificación de la primera etapa:

Berrendero, que cubrió los 210 kilómetros en 7-52-27 (media horaria de 27,300 metros); Murcia, Carretero, Martín, Chafer, Anadia Botanch, Vaucher, todos ellos con cuatro segundos de retraso respecto de Berrendero. Siguen Trueba, Campaná, Escuriet, Izquierdo, Ezquerria, etc.

Femenina, Camisas Viejas en número de seis, con casco y fusil, y una delegación de servicios. Los relevos de los primeros se efectuarán cada Rosario rezado por la Sección Femenina, que se halla albergada a prevención en la sala de tenientes de alcaldes. En otros salones se encuentran concentrados las Camisas Viejas y las delegaciones de servicio.

Traslado de los restos de ONESIMO REDONDO

A las 0'45 fueron exhumados los restos y una impresionante comitiva acompañó el cortejo hasta el Ayuntamiento

HONORES MILITARES AL CADAVER

Por disposición del Caudillo y teniendo en cuenta los merecimientos contraídos para con la Patria por Onésimo Redondo, se tributarán a su cadáver honores militares.

EN EL CEMENTERIO

Valladolid, 13.—Dieron comienzo esta madrugada los actos que se celebrarán hoy en nuestra ciudad con motivo del traslado de los restos de Onésimo Redondo, coincidiendo con el décimo aniversario de la fundación de «Libertad».

Dicho primer acto—conducción desde el Cementerio al Ayuntamiento de los restos del Caudillo castellano—tuvo a la par que sencilla solemnidad, profunda emoción bien claramente reflejada en los rostros de cuantos asistieron.

En la explanada del cementerio, a cuya puerta habían sido colocados dos potentes reflectores, se colocaron las Falanges vallsolletanas, de las cuales una escuadra con armas daba guardia en la puerta principal.

En el interior del cementerio, en los pasillos central y laterales, se hallaban secciones del Frente de Juventudes, que eran portadores de antorchas.

Minutos después de las doce se montó guardia por una sección de milicias y otra de la Vieja Guardia, al mando de Anselmo de la Iglesia, en la sepultura de Onésimo Redondo.

Exhumación de los restos de Onésimo

Poco después de las doce y media se procedió a extraer de la sepultura la caja de zinc, en la que se guardan los restos del llorado Onésimo, para guardarla en un severo féretro de ébano, con incrustaciones plateadas. El jefe provincial del Movimiento, señor Rivero, dió el grito de «Onésimo Redondo», que fué contestado con un «Presente» emocionado por todos los allí reunidos.

Se organiza el cortejo

Seguidamente se entonó un solemne responso y a hombros de ex presos que con él estuvieron en la cárcel fué trasladado a las andas que estaban en el paseo central del sagrado recinto.

A continuación se organizó el cortejo en la siguiente forma: Escuadra de gastadores del Frente de Juventudes, con armas a la funeral; banda de cornetas y tambores de dicho Frente de Juventudes; secciones del mismo con antorchas; clero parroquial con cruz alzada de la parroquia de Santiago y otros varios señores sacerdotes, y el féretro, cubierto por un tapiz, llevado en andas por camaradas de la Vieja Guardia.

Seguía la presidencia, integrada por el subsecretario de Trabajo, señor Valdés; director general de Prensa, señor Ercilla; presidente de la Diputación de Madrid, señor Nieto An-

túnez; gobernador civil de Valladolid y jefe provincial del Movimiento, señor Rivero; don Andrés Ortega; señor Pardo de Cela, gobernador civil y jefe provincial de Jaén, y capellán don Indalecio Hernández.

Seguían después diversas autoridades, jerarquías y representaciones. Detrás marchaba una centuria de la Vieja Guardia, al frente de la que figuraba el ministro de Trabajo, señor Girón, llegado ayer tarde a nuestra ciudad. Detrás seguían las Falanges locales, con antorchas, alumbrando el cortejo.

El féretro frente a la prisión provincial

Ante la puerta de la Prisión provincial se detuvo el fúnebre cortejo, penetrando el clero en el primer patio, donde se rezó un responso, continuándose seguidamente la marcha hacia la Casa Consistorial.

Ante el Ayuntamiento

Mucho antes de la hora de llegada, en la plaza Mayor se había situado inmenso público, deseoso de rendir póstumo homenaje al caudillo de Castilla.

En la oscuridad de la noche refulgen las llamas de dos grandes pebeteros que en ambas esquinas de la azotea del Palacio Consistorial lanzan sus luminarias al espacio, envueltas en humo y que son, con los reflectores que los hacen visibles, las únicas luces del contorno.

Ante la entrada del Ayuntamiento dan guardia una bandera de Falange y una centuria del S. E. U.

La capilla ardiente

El gran salón de actos de nuestro Consistorio, convertido en capilla ardiente, ofrece un aspecto de severidad que impone. Las cuatro paredes a todo lo largo cubiertas de negros crespones con anagramas en oro. Campean en lo alto las flechas rojas. Adosado a la pared central, un altar procedente de la iglesia de Santiago, ante el cual un leve estrado donde se coloca el féretro.

Blandones a los lados del estrado y del altar iluminan, con excepción de toda otra luz, la estancia.

El Ayuntamiento en pleno, con su alcalde a la cabeza, reciben el sagrado depósito, al que irán dando guardia cada cuarto de hora una Sección

+
EL SEÑOR
DON DONATO FISAC BARRIO
Inspector municipal veterinario jubilado
Ha fallecido en Torrecilla del Pinar
el día 11 de Junio de 1941
a los 85 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Sus desconsolados hijos don Gregorio, don Buenaventura, doña Crescencia, doña Rafaela y doña Martina; hijos políticos doña Tomasa Mardomingo, doña Felipa Sanz y don Mariano Páez; nietos y demás familia,
Participan a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, por lo que les quedarán agradecidos.

+
EL SEÑOR
Don Doroteo Martín Alonso
Ha fallecido en Valledado (Segovia) el día 9 de Junio de 1941
a los 72 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Su desconsolada esposa doña Eugenia Muñoz Muñoz; hijos doña Nicolasa, doña Nestora y don Rodrigo (párroco de Valledado); hijos políticos don Casiano Marinero; don Dionisio García y don Dionisio Rincón; hermanos, nietos y demás parientes,
Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les suplican una oración por su alma.

+
LA SEÑORA
D.ª Concepción Miguez Lafore
Maestra jubilada
Ha fallecido en Navafria (Segovia)
el día 9 de Junio de 1941
a los 75 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.
Sus desconsolados hijos doña Josefa, don Raimundo y don Wenceslao Herrero Miguez; hijos políticos don Teodoro Rivera, doña Consuelo Balaguer y doña Angeles González; nietos don José, doña María de los Angeles, doña Antonia Rivera Herrero, don Manuel, don Justo y doña Petra Herrero González; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,
Participan a sus amistades tan sensible desgracia y les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.
Las misas que se recen desde el día 16 al 26 de los corrientes en la parroquia de San Lorenzo, de Navafria, serán aplicadas en sufragio de su alma.

La guerra en SIRIA

A los seis días de lucha
Vichy, 13 (6 t.).—La Agencia oficial francesa publica una impresión sobre la marcha de las operaciones militares en Siria, en la que dice que, después de seis días de lucha, la penetración británica no ha rebasado los ochenta kilómetros en el punto donde ha alcanzado su máxima profundidad. Este avance ha sido conseguido en la región de Damasco, donde se había establecido la línea principal de resistencia a veinte kilómetros de la capital, pero las fuerzas británicas se encuentran detenidas ante ella desde hace tres días. En la costa la progresión británica no ha rebasado la profundidad de cincuenta kilómetros y ha sido detenida a diez kilómetros de Sidón. Después del primer avance, las tropas austriacas no han progresado en este sector más de veinte kilómetros en cuatro días. En los medios franceses autorizados se desmiente que las tropas inglesas habrían penetrado en Djezireh. Se añade que el Ejército francés posee importantes posiciones fortificadas en toda la región fronteriza, tanto sobre el Euphrates como sobre el Tigris y en la frontera turca, y que ninguna guarnición ha sido atacada, excepto la de Abukmal, en la cual solamente se ha establecido contacto.—Efe.

El Cairo, 13 (6 t.).—La Agencia Reuter comunica que "se cree saber que las fuerzas británicas han sitiado virtualmente la ciudad de Damasco, pero que en la actualidad se procede a parlamentar, con el fin de evitar la efusión de sangre, lo que ha retrasado la entrada de los aliados en la ciudad.—Efe.

Los ataques aéreos contra Gran Bretaña

Las víctimas ocurridas durante el mes de Mayo
Londres, 13 (2 t.).—Oficialmente se comunica que se han registrado 5.938 muertos, 5.181 heridos y 75 desaparecidos, probablemente muertos, durante los ataques aéreos alemanes contra la Gran Bretaña en el pasado mes de Mayo.—Efe.

Mercante británico hundido
Nueva York, 13 (2 t.).—El mercante británico "Trebartha", de toneladas 4.597, ha sido hundido por la aviación alemana en el Firth of Forth, según informan los círculos navales yanquis.—Efe.

Nota francesa a INGLATERRA: La agresión a Siria puede tener consecuencias gravísimas

Respuesta británica: Vichy debe ordenar el cese de la resistencia en Siria

Londres, 13 (6 t.).—La nota del Gobierno de Vichy, entregada al embajador inglés en Madrid, en relación con el conflicto de Siria, decía, entre otras cosas: «Nada existe en la situación actual que pueda explicar el ataque británico en Siria, ataque que puede tener gravísimas consecuencias. Esperando nuevas informaciones, Francia se abstendrá de adoptar cualquier iniciativa que pueda agravar o propagar la lucha. Si las perturbaciones se extienden, el Gobierno francés se encontrará obligado a asegurar, con las medidas oportunas, la defensa de los territorios bajo soberanía francesa». La respuesta británica a la protesta francesa elude entrar en análisis de lo que significa la palabra «colaboración» y en ella se dice: «La acción británica se basa sobre hechos registrados en Siria y no sobre consideraciones teóricas. Gran Bretaña registra con satisfacción las seguridades dadas por Pétain para evitar la propagación del conflicto». A continuación se sugiere al Gobierno francés que, en interés de los dos países, Vichy debe cursar instrucciones a sus fuerzas de Siria para que cesen en su resistencia y adopten medidas destinadas a impedir que los alemanes utilicen Siria como base de acción contra los aliados.—Efe.

En VALLADOLID Inhumación del cadáver de ONESIMO REDONDO

En el sepelio estuvo representado el Caudillo, asistiendo varios ministros y altas jerarquías

Valladolid, 13.—Desde primera hora de la mañana hasta las nueve se dijeron misas en el Ayuntamiento, donde se había instalado la capilla ardiente. A esta hora comenzaron a llegar autoridades y jerarquías del Movimiento, así como los miembros del II Consejo Sindical que ha venido celebrándose en Madrid. A las diez llegó la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; poco después el general Moscardó y algo más tarde los ministros de Industria y Comercio y Trabajo y el secretario general del Partido, camarada Arrese, que traía la representación del Caudillo. Según iban llegando las autoridades, se dirigían a la capilla ardiente para orar ante el cadáver de Onésimo Redondo. Alrededor de las diez de la mañana se dispuso el traslado del cadáver a la iglesia conventual de San Benito para la celebración de los funerales. El cadáver fue recibido a la puerta del templo por las autoridades y jerarquías y la Comunidad de Padres Carmelitas y miembros de la «Vieja guardia» de Valladolid y de la centuria de Girón. A las diez y media comenzó la misa y, terminada ésta, el arzobispo de Valladolid entonó un responso ante el cadáver. Seguidamente se organizó la comitiva fúnebre. Abría marcha la cruz alzada de la parroquia; seguía la centuria de la «Vieja guardia» de Valladolid, que se turnaba en la conducción a hombros del cadáver. Las casas del trayecto ostentaban colgaduras con crespones negros, y las aceras estaban repletas de público. Cubrían la carrera fuerzas de Falange de los pueblos y tropas del Ejército. La comitiva se detuvo ante la casa donde vivió Onésimo Redondo, ante el Gobierno civil y delante de la cárcel, donde estuvo detenido, cantándose responsos. El fúnebre cortejo llegó al cementerio a las dos de la tarde. Ante el cadáver desfilaron una compañía del Regimiento de San Quintín, miembros de la «Vieja guardia» y milicias de Falange. Dentro del recinto del cementerio daban guardia milicias del S. E. U. y la Falange de Madrid. A las dos y cuarto fue inhumado el cadáver en el mausoleo granítico, depositándolo en una cripta a la que se baja por una escalera. El monumento tiene en el frontis una cruz y, debajo, el nombre de Onésimo Redondo y las fechas de su nacimiento y muerte: 1905 y 1936, respectivamente.

Por el ESTRECHO han pasado dos convoyes franceses

Tarifa, 13.—Dos convoyes franceses, integrados por dos buques cada uno y protegidos por patrulleros, pasaron por el Estrecho, internándose en el Mediterráneo.—Logos.

La película "MINISTERIO DE JUSTICIA"

La protección de menores en la España Nacional
Madrid, 13.—Esta mañana, en el Palacio de la Música, se ha celebrado una sesión privada de música, en la que se proyectó por vez primera la película titulada «Ministerio de Justicia. La protección de menores en la España nacional». Asistieron al acto el ministro del Departamento, señor Esteban Bilbao; general Millán Astray y altos funcionarios del ministerio, así como de la Junta provincial de protección de menores de Madrid. La cinta es una exposición fidedigna de la obra bienhechora que realiza la referida Junta. En ella aparece la figura del Caudillo, que fue aplaudida con entusiasmo por el público, entre el que figuraban muchos pequeños acogidos a la Junta de protección de menores. Finalizada la proyección de la película, el general Millán Astray dirigió breves palabras, manifestando que toda la obra de redención de los niños se debe a la iniciativa del Caudillo. Por último, el ministro de Justicia dedicó frases elogiosas para las Hermanas de la Caridad que regentan estos Establecimientos.—Logos.

Una vez depositado el cadáver en la tumba, se hizo por la Junta Política y la Jefatura provincial del Movimiento la ofrenda de dos coronas simbólicas de bronce, que se colocaron a ambos lados del frontis del mausoleo, sobre el que fueron depositadas más de cuarenta coronas del capitán general, alcalde y corporaciones, entidades, etc. A continuación el camarada Girón, ministro de Trabajo, pronunció un discurso.—Logos.

COMUNICADOS DE GUERRA

El inglés
Un pequeño contingente de aviones enemigos ha atacado a la zona oriental de Inglaterra durante la pasada noche. Nuestra aviación ha atacado a la navegación mercante enemiga. Un barco de 1.400 toneladas quedaba hundido cuando se retiraban nuestros aparatos.

El italiano

En un gran combate aéreo sobre Malta, nuestros aparatos han derribado ocho cazas enemigos. Bombardeos sobre Tobruk, Benghazi y ciudades circunvecinas han sido atacadas por la aviación enemiga. En África oriental, una formación naval anglo-hindú se ha presentado ante el puerto de Assab. La ciudad, ya evacuada por nuestras tropas, fue bombardeada y ocupada por el enemigo. En el sector de Gondar han fracasado los ataques del enemigo, que tuvo que retirarse con bajas. También han sido rechazadas y perseguidas por nuestra aviación las fuerzas enemigas que, apoyadas por tanques, artillería y aviación, atacaron en el sector de Debra Tabor. En el sector de Galla Sidamo continúan los movimientos de nuestras fuerzas que, mediante el empleo de columnas volantes, contraatacan, ocasionando elevadas pérdidas al enemigo.

El alemán

En el canal de San Jorge la aviación alemana ha hundido barcos que desplazaban 28.000 toneladas. Otros cuatro grandes buques fueron averiados. Eficaz ataque de la aviación alemana contra Haifa. El enemigo arrojó bombas durante la noche pasada sobre diversas localidades de Alemania occidental. Varias personas resultaron muertas y heridas.

La III Vuelta Ciclista a España

Antonio Montes ganador de la segunda etapa
Salamanca, 13.—A las ocho y cinco de la mañana se dio la salida en la plaza Mayor a los corredores que participan en la III Vuelta Ciclista a España para cubrir la segunda etapa Salamanca-Cáceres, con un recorrido de 214 kilómetros. Tomaron la salida treinta corredores.

Cáceres, 13.—A las tres y un minuto de la tarde, llegó a la meta el corredor Antonio Montes, en primer lugar. Entró a continuación un pelotón integrado por Delio, Carretero, Ezquerria, Jabaído, Authrich, Abadía, Cabestreros, Sancho, Bejarano, Leturiaga, Cano, Jimeno, Izquierdo, Trueba y Botanch. En otro pelotón, Martín, Berrendero, Campama y Carreño, etc.—Logos.

El Caudillo ha recibido al cardenal Gerlier

Madrid, 13.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido en su residencia de El Prado al cardenal primado de La Galias, monseñor Gerlier. El cardenal Gerlier fue invitado a almorzar por el obispo de Madrid.—Logos.

Dirección General de Comercio

Primeras materias cuya importación de Francia ha sido autorizada

Madrid, 13.—La Dirección general de Comercio y Política Arancelaria hace público, para general conocimiento, que por las autoridades competentes francesas serán autorizadas las expediciones de importación en España, dentro del «clearing» vigente con el mencionado país, de los siguientes artículos: Primeras materias para productos y especialidades farmacéuticas; herboristería, colorantes, productos químicos, tierras refractarias e industriales, Primeras materias aromáticas, abrasivos, máquinas diversas y piezas sueltas de idem. Instrumentos de óptica, medicina y cirugía, Acero inoxidable para cuchillería, aislantes, aparatos eléctricos, cedazos para molinos y semillas para plantas.—Logos.

CORRIDA EXTRAORDINARIA EN BARCELONA

Seis matadores y doce toros Belmonte (padre), «El Gallo», Márquez y Corrochano torearán en una novillada

Barcelona, 13.—El 22 del actual se celebrará en esta ciudad una extraordinaria corrida de toros, en la que se lidiarán doce astados por Marcial Lalanda, Barrera, Juanito Belmonte, Manolete, Pepe Luis, Vázquez y Gallo. El día 5 de Julio se dará otra corrida de gran solera taurina, puesto que comparecerán en la arena Juan Belmonte (padre), Rafael Gómez «El Gallo», Antonio Márquez y Alfredo Corrochano, que se las entenderán con sendos novillos. Se organiza el festejo a beneficio de Educación y Descanso y de los campamentos veraniegos del Frente de Juventudes.—Logos.

Barcelona, 13.—El 22 del actual se celebrará en esta ciudad una extraordinaria corrida de toros, en la que se lidiarán doce astados por Marcial Lalanda, Barrera, Juanito Belmonte, Manolete, Pepe Luis, Vázquez y Gallo. El día 5 de Julio se dará otra corrida de gran solera taurina, puesto que comparecerán en la arena Juan Belmonte (padre), Rafael Gómez «El Gallo», Antonio Márquez y Alfredo Corrochano, que se las entenderán con sendos novillos. Se organiza el festejo a beneficio de Educación y Descanso y de los campamentos veraniegos del Frente de Juventudes.—Logos.

SEGOVIA RELIGIOSO

En Santa Eulalia
Solemne novena a los Sagrados Corazones de Jesús y de María.—La Esclavitud de los Sagrados Corazones, establecida en Santa Eulalia, dedicará a sus titulares una solemne novena con exposición mayor del Santísimo, del 14 al 22 del actual, a las siete y media de la tarde. Todos los días habrá una plática sobre Acción Católica. Estando consagrada la Acción Católica al Sagrado Corazón de Jesucristo Rey, deben asistir a dicha novena todos los miembros de A. C. de la parroquia en sus cuatro ramas de hombres, mujeres, de los jóvenes y de las jóvenes.

En San Andrés
La solemne novena en honor del Sagrado Corazón de Jesús empezará el día 14, a las siete y media. A esta misma hora se tendrá todos los días, menos el 20 y 22, que se anticipará media hora. Los cultos se harán con la solemnidad de otros años y con exposición del Santísimo.

En los Padres Misioneros
Mañana, sábado, comienza la solemne novena que el Apostolado de la Oración dedica al Sagrado Corazón de Jesús.

El acto de la mañana será a las siete y el de la tarde a las siete y media, predicando el reverendo Padre Daniel Bombín. Quedan especialmente invitadas a la novena las Asociaciones piadosas que radican en esta iglesia.

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Sindicato Español Universitario
Se pone en conocimiento de todos los camaradas pertenecientes a este Sindicato, que deseen concurrir a los Albergues de Verano, que el S. E. U. tiene establecido en Bergondo, Barro-Llanes, Laredo, Jaca, Alcudia, Peñíscola y Costantina, se pasen por este departamento para conocer las normas establecidas en caso de concurrir a dichos Albergues.

Se ordena a los camaradas que a continuación se citan, se pasen urgentemente por esta Jefatura, de doce a una de la mañana y de seis a ocho de la tarde: Angel Yagüe Gil, José Luis Concepción Sevillano, Julieta Alvarez Cabrero, Henar Villas y Concepción Perteguer.

FERNANDEZ SECO

Especialista en GARGANTA, NARIZ y OIDOS
En MADRID: Núñez de Balboa, 25. Teléfono 63706

Misa de privilegio

Mañana, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Millán, se rezará la misa de privilegio por el alma de Don Felipe Martín Morcillo Q. E. P. D.

La familia, Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

La novillada de ayer

Soporífera y breve
Rix a director «ADELANTADO». Plaza de Toros Segovia, 12-6-941 (6,45 tarde) 128 palabras. Texto: «Primera corrida temporada. Cuatro novillos de García Zaballos para Siro Rea y Dionisio Rodríguez. Escasa público. Resto fuese al fútbol. Siro voluntarioso como siempre, corajudo. Dió unos lances costado al primero, unas verónicas, media estocada buena, mató primer intento. En segundo (tercero de orden) tal cual verónica, brinde público, mata estocada. Público, agradecido brindis, aplaude. Dionisio lancea bien primero, alguna verónica buena, media estocada, otra penetrando todo estoque defectuosamente, acaba vida salmantino. Al que cerró plaza lidóle sin lucimiento, despachóle cajas destempladas. Deseos diestros agrandar, frustrados por malas condiciones lidia ganado. Sesión soporífera, por breve, a tono espacio dispongo. Público quiso sacudirse aburrimiento, fué plaza, salió bostezando. Estentoreo permanente ¡mira, mira, mira, miri... ra, mira! Siro Rea, evitó sueño colectivo. Saludos respetuosos.»

Herniados

Se consigue una completa contención y reducción de la hernia llevándola protegida con nuestro PROPULSOR AUTOMÁTICO HERNIOL, construido exprofeso para cada caso, edad, sexo y profesión, sin tirantes ni presiones molestas, siguiendo todos los movimientos del cuerpo. Para atender a cuantas personas lo deseen, estaremos en SEGOVIA, en el hotel Comercio, el día 15. Nota: En Medina del Campo, el 16, en el hotel Regina. Visita de nueve a cinco. Construcción y despacho: GABINETE ORTOPÉDICO HERNIOL. Avenida José Antonio, 536 BARCELONA

Hora católica radiada

La organizada por la Junta Diocesana de Acción Católica, tendrá lugar en Radio Segovia mañana sábado, día 14, a las nueve y media de la noche. Está encomendada a la Asociación de Médicos y Farmacéuticos de San Cosme y San Damián, y dedicada a la profilaxis moral que imponen de consumo la higiene bien entendida y la religión cristiana íntegramente practicada. Nuestra naturaleza rebelde necesita toda clase de estímulos para practicar el bien. ¡Ojalá que entendamos y practiquemos el aforismo «mens sana in corpore sano»!

Calzados LA ELEGANTE

Haga sus compras de toda clase de calzado en esta casa y quedará satisfecho de sus calidades y precios sin competencia

BARACHOL

Ideal contra la sarna. Sin baño ni desinfección de ropas, aplicando la pomada solo en las manos. Evita enormes molestias y gastos. Muy superior a toda imitación.

El mejor aperitivo de Bodegas Franco-españolas

Colegio del Sagrado Corazón

Hijas de Jesús
Reconocido por el Ministerio de Educación Nacional
Se tendrán los exámenes de ingreso el día 16 de Junio, a las diez de la mañana

BELLA AURORA

Única crema eficaz contra PECAS Y MANCHAS DE LA PIEL
Perfumería Velasco I. la Católica, 2

Zapatería Matías Moreno

(Sucesor) Sandalias blancas, color y negras Playeras y toda clase de calzados se han recibido en la mejor zapatería Casa Matías Juan Bravo, 22. (Frente a la ex cárcel)

Juan Barrios

Especialista de riñón y vías urinarias. Enfermedades venéreas. Consulta de tres a seis José Zorrilla, 24 y 26. Teléfono 37-2

TEATROS

JUAN BRAVO
Sábado 14 y Domingo 15
Se proyectará de estreno y hablada en español, la bonita e interesante película, Siguiendo a una estrella

CERVANTES
Mañana sábado, se repetirá la bonita película (en español), La Picara Puritana
El domingo, 15, la gran superproducción nacional, La Malquerida

Almacén de trapos y botellas

S. DE PABLOS
José Zorrilla, 50. Teléfono 494. Segovia.

JABONES

«MIVE»; pastillas de 150 y 200 gramos. Representante: Ubaldo M. García. Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

Cerdas

blancas, preñadas de ocho meses, superiores, se venden dos. Tratar, huerta Sancti Spiritus. (Segovia) Horas: doce una y media.

Radio-Reparación

Construye aparatos 4 y 6 circuitos, repara, adapta onda corta, con garantía absoluta. Plaza Franco, 22. Teléfono 486.

Ovejas

de vida se venden de 240 a 250, clase merina fina, sin esquilas, se venden también 100 corderas y 60 corderos cruzados de raza australiana. Ver y tratar, en el caserío de Berbet (Zaruela del Monte).

BOBOLINA

Contra el gorgojo. Concesionario exclusivo de venta: Sánchez Moñita Hijo. Apartado 68. Salamanca. Teléfono 1270. Despachos a Drogueros.

Almoneda

por traslado. Se venden todos los enseres de casa, cochecito y silla de niño. San Agustín, 16. De tres a siete.

Par de vacas

de labor, de cuatro y seis años, buen tamaño, vendido. Tratar, Pedro de Andrés, en Abades.

Sección de anuncios breves

«SINGER» máquina de coser, se vende. Razón, Patin, número 6.

Se admite un huésped. Buitrago, número 1, triplicado.

Burro de treinta meses, alzada siete cuartas y un dedo, propio para semental, vendo. Tratar, Julián Medina. Otones de Benjumes.

Vendo vaca suiza abocada al tercer año y chota de ocho días. Tratar, José Rincón, en Zamarramala.

Se vende macho romano, cerrado, edad diez años, alzada cinco dedos. Tratar con Pedro Galindo, en Aldehuela del Codonal.

Vendo tolo grande de lona superior, seminuevo y goma para sacar vino de cubas. Tratar, Demetrio Cantalejo, Santo Domingo de Pirón.

Patatas sembraderas, se venden. Para tratar, Demetrio Cantalejo, Santo Domingo de Pirón.

Vendo vaca suiza recién parida del segundo y par terrenas, de cinco años. Elías Palomo, en Martín Miguel.

¡Vaqueros! Se vende cierta cantidad de forraje. Para tratar e informes en la fábrica de «La Moneda».

Yegua desaparecida roja, paticada, con un arañazo en nalga derecha, tres dedos sobre cuarta, tres años, propiedad de Aniceto Miguel. Santo Domingo de Pirón.

Se venden dos arados de verdadera giratoria, marca «Hispano», y unas lantitas de carro, en buen uso, de unos ocho centímetros. Anastasio Tejedor, en Fuentepeyayo.

Cambio par de bueyes, cinco años, a toda prueba, por par de mulas en las mismas condiciones. Ladislao García, en Nava de la Asunción.

Perra rabo, se ha extraviado. Abonar gastos Lino Santos, en Armuña.

Por dejar la labranza se vende un carro seminuevo de parabollo. Tratar, Manuel Sacristán, en Fuenterrebollo.

Cemento Portland y yeso, se vende. Se recomienda lleven sacos por carcer de ellos. Casa de Rosa, en Aldea Real.

La Gafita de Oro

El mejor surtido en gafas de todas clases y cristales especiales. Se sirven las recetas de los señores oculistas con rapidez y economía

Marino Mozo

CORPUS, 6

Sierra para trillos

Entrega inmediata. Solicitar precios a Industrias MEB A Ledesma, 19. Bilbao

Caldas de Oviedo

Reumatismo, catarros, post-gripe GRAN HOTEL Automóvil desde Oviedo (recorrido diez kilómetros). 1.º julio a 30 de Septiembre.